
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE 

MOZ, 2° PERÍODO DA 21° LEGISLATURA 

 
Aos dezesseis dias (16) do mês de Agosto de 2021, em sala destinada a sessão, no prédio da 

Câmara Municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Ivair Junior 

Pires Pontes, 1º Secretário Jorge Souto da Silva, 2º secretário Gederson Santos de Sousa, 

composta a Mesa Diretora o Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro de 

presença e constaram os seguintes vereadores: Abelardo da Silva Maciel, Adriano Duarte dos 

Passos, Alcibenis Torres Pontes, Cleidimar Barbosa do Nascimento, Edson André Salviano 

Campos, Francirley da Silva Fernandes, Jaci Soares Corrêa, Josiel Pantoja de Souza e Luís 

Paulo de Queiroz Silva e Sandra Mirian Fuziel Calado, havendo número legal, o Sr° 

presidente proclamou em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, 

deu por aberta a presente sessão, EXPEDIENTE, constou na pauta da ordem do dia a ata 

do dia 09 de agosto de 2021, que após ser submetida em discussão e votação, foi 

APROVADA, para a ciência dos legisladores, constou  o OFICIO Nº 384/2021 de autoria 

do Executivo Municipal, onde encaminha o Projeto de Lei Nº 106/2021, que dispões sobre 

autorização legislativa para a doação, pelo poder executivo, de imóvel pertencente ao 

patrimônio municipal, e da outras providências, constou a MENSAGEM AO PROJETO 

DE LEI Nº106/2021, que Institui a doação de um terreno de propriedade da Prefeitura 

Municipal de Porto de Moz, para construção de uma subestação no município de Porto de 

Moz, constou o PROJETO DE LEI Nº 106/2021 que dispões sobre autorização legislativa 

para a doação, pelo poder executivo, de imóvel pertencente ao patrimônio municipal,  

APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 133/2021 de autoria do vereador 

Francirley da Silva Fernandes, onde em seu texto solicita, a construção de um parque infantil 

a escola Cristiane Gomes Pontes, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 

134/2021 de autoria do vereador Ivair Junior Pires Pontes, onde em seu texto solicita, a 

reforma e ampliação da escola Maria de Fatima Pinto localizada no bairro Carini, 

APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 135/2021 de autoria do vereador Luís 

Paulo de Queiroz Silva, onde em seu texto solicita, a adaptação de uma sala exclusiva para a 

realização do parto humanizado, no hospital municipal Ana Nery, APROVADO, em seguida 

o Srº presidente franqueou a palavra aos nobre vereadores,  o vereador Edson André 

Salviano Campos com a palavra saudou o Sr.º presidente, aos nobres vereadores ao público 

presente, agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou o secretário de esportes e todos os 

envolvidos na organização do Copão Rural, o qual iniciou no dia 15 de agosto, relatou sua 

participação em reuniões que trataram sobre futuras melhorias em algumas escolas da zona 



rural, mencionou sua participação na inauguração do posto de saúde no bairro da beata, em 

seguida agradeceu, o vereador Luiz Paulo de Queiroz Silva com a palavra saudou o Sr.º 

presidente, aos nobres vereadores, ao público e agradeceu a Deus a oportunidade, 

parabenizou o governo união força e trabalho pelo comprometimento com o município de 

Porto de Moz, relatou sua preocupação com os moradores do travessão, Bela Vista, pelo fato 

de não possuírem acesso à energia no local, relatou sua participação no início do Copão 

Rural, o qual contou com a participação de vinte e um (21) times, parabenizou toda secretária 

de esporte e cultura, pelo empenho na realização do evento, relatou sua participação no dia 

da juventude que foi realizado na quadra da escola Dom Bosco, também relatou sua 

participação na primeira reunião que tratou da questão empresarial dos projetos de manejo 

da Verde para Sempre, em seguida agradeceu, o vereador Adriano Duarte dos Passos com 

a palavra saudou ao Srº presidente, aos nobres vereadores ao público presente e agradeceu 

a Deus pela oportunidade, e saudou aos nobres vereadores, parabenizou toda secretaria da 

juventude pelo evento realizado no dia 12 de agosto, também relatou sua participação na 

reunião juntamente com secretários do meio ambiente, alguns pares vereadores e presidentes 

de associações, relatou a importância da vacinação contra o Covid-19, por fim relatou sua 

participação na inauguração da UBS Unidade Básica de Saúde no bairro da beata, em seguida 

agradeceu, neste momento o Srº presidente passou a presidência ao primeiro secretário, para 

que pudesse fazer o uso da palavra, o vereador Ivair Junior Pires Pontes com a palavra 

saudou ao Srº presidente, aos nobres vereadores ao  público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, manifestou sua satisfação pela aprovação e execução do seu requerimento, o 

qual solicitou a construção da UBS Unidade Básica de Saúde no bairro da Beata, ressaltou o 

compromisso da gestão juntamente com a secretária de educação, pelo desenvolvimento 

significativo que vem sendo realizado no município, ressaltou sua participação na reunião do 

setor madeireiro,  mencionou que esteve presente na vila Tapará fazendo  entrega de 

ventiladores para a escola, os quais foram adquiridos através da parceria com o prefeito 

municipal e secretaria de educação, em seguida agradeceu, o vereador Gederson Santos de 

Sousa com a palavra saudou o Srº presidente, aos nobres vereadores ao público presente e 

agradeceu a Deus a oportunidade, relatou sua participação na inauguração da UBS Unidade 

Básica de Saúde no bairro da beata, parabenizou os seus pares vereadores pelos 

requerimentos aprovados, relatou o processo de construção casa de farinha mecanizada que 

será construída na comunidade Nossa Senhora do Perpetuo Socorro, frisou a importância 

da vacinação contra o covid – 19, em seguida agradeceu, o vereador Josiel Pantoja de Souza 

com a palavra saudou o Srº presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e 



agradeceu a Deus a oportunidade, relatou a importância da união entre os pares vereadores 

para um bom desenvolvimento dos trabalhos legislativos, parabenizou o excelentíssimo 

prefeito Rosibergue Torres Campos, pelo comprometimento com o município, frisou sua 

preocupação em relação ao grande número de cães nas ruas, o que pode causar acidentes aos 

munícipes, manifestou sua satisfação pela construção da UBS Unidade Básica de Saúde no 

bairro da Beata, em seguida agradeceu, a vereadora Sandra Mirian Fuziel Calado com a 

palavra, saudou ao  Srº presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e  agradeceu 

a Deus pela oportunidade, frisou a necessidade de energia e água potável no bairro novo, 

que fica ao lado da fazenda do Sr. Hely Barbosa, reforçou seu pedido de reforma da 

hidroviária, uma vez que já protocolou um requerimento nesta casa, o qual foi aprovado 

pelos seus pares, frisou que a reforma da mesma é de suma importância para a segurança no 

local, em seguida agradeceu, o vereador Jaci Soares Corrêa com a palavra saudou ao Srº 

presidente,  aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, 

parabenizou todos os pares vereadores, pelo empenho em prol do município, frisou a 

importância da vacinação contra o covid-19, relatou a necessidade dos munícipes no que se 

refere ao acesso a água, em especifico nos bairros Beata e Maturú, ressaltou a importância 

do pagamento da água de modo que auxilie para um melhor controle e distribuição da 

mesma, em seguida agradeceu, a vereadora Cleidimar Barbosa do Nascimento com a 

palavra saudou o Sr.º presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e  agradeceu a 

Deus pela oportunidade, frisou a importância da vacinação contra o covid-19, parabenizou 

o Sr.º prefeito pelas obras que iniciaram e estão em andamento, ressaltou a importância de 

um bom atendimento no hospital municipal, de forma que os pacientes possam ser atendidos 

da melhor forma, por fim solicitou informação referente a resolução do problema na bomba 

d’agua na vila Bom Jesus, o vereador líder do governo, Francirley da Silva Fernandes com 

aparte, salientou que em reunião com o prefeito, explanou a ideia de construção de um novo 

elevado de água para a comunidade, tendo e vista que o atual elevado que se encontra no 

local, é antigo, além do fato da comunidade ter aumentado seu número de moradores, 

contudo, solicitou peritos para fazerem o teste na água, a vereadora Cleidimar com a palavra 

relatou necessidade da contratação de mais colaboradores na limpeza pública, em seguida 

agradeceu, o vereador Jorge Souto da Silva com a palavra, saudou o Sr.º presidente, aos 

nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou o 

Sr.º prefeito pelo compromisso com o município, relatou sua participação na inauguração da 

escola na vila Maripí, agradeceu ao Excelentíssimo Sr.º presidente Jair Bolsonaro, pelo 

reajuste no bolsa família, o que irá beneficiar muitas famílias em todo o país, relatou sobre o 



crescimento do município e a importância de uma boa distribuição da água para a população, 

em seguida agradeceu, o vereador Francirley da Silva Fernandes  com a palavra saudou o 

Sr.º presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, parabenizou o Sr.º prefeito pelo empenho em prol do município, relatou sua 

participação no mutirão juntamente com moradores da vila são Paulo, vila sagrado coração 

de Jesus e outros moradores, que participaram com o intuito limpar o local para a realização 

do Copão Rural, relatou o processo da criação do projeto de lei que visa criar a escola de 

música municipal, a qual tem como objetivo proporcionar uma espaço, receptivo e acolhedor 

para crianças, jovens e adolescentes, por fim ressaltou a importância da união entre todos os 

parlamentares, e em seguida agradeceu, o vereador Abelardo da Silva Maciel com a palavra 

saudou o Sr.º presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, relatou sua participação na reunião do setor madeireiro, frisou a importância 

da mesma para um bom planejamento do futuro, visando agregar e gerar emprego e renda 

para os munícipes, relatou a respeito da secretaria que está atuando no local da antiga 

biblioteca municipal, com o intuito de julgar e causar a demissão de funcionários públicos se 

necessário, ressaltou a importância de solicitar via oficio a presença dos responsáveis, para 

fins de esclarecimentos por meio de uma reunião com os pares vereadores, em seguida 

agradeceu. 

Na pauta da ordem do dia houve de matéria a ser tratada a APROVAÇÃO do Projeto de 

Lei Nº 106/2021 de autoria do Executivo Municipal, que dispões sobre autorização 

legislativa para a doação, pelo poder executivo, de imóvel pertencente ao patrimônio 

municipal, em seguida o senhor presidente deu por encerrada a presente sessão e pediu que 

se lavrasse a presente ata, que por mim, 1° secretário Jorge Souto da Silva, foi lavrada e após 

lida e votada irá ser assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara 

Municipal de Porto de Moz, 16 de agosto de 2021. 

 

 

 

 

IVAIR JUNIOR PIRES PONTES 

Presidente 

 

 

JORGE SOUTO DA SILVA                                GEDERSON SANTOS DE SOUSA 



           1º secretário                                 2º secretario 

 

 


